

关注马航客机失联事件

澳方称“蓝鳍金枪鱼”已开始第二次搜索

据新华社珀斯4月16日电(记者 王小舒 徐海静)澳大利亚搜寻马航MH370航班联合协调中心16日早间公布最新搜索部署,重新部署的“蓝鳍金枪鱼”自主水下航行器已经开始其第二次海底搜索任务。

根据澳联合协调中心当天早间的声明,“蓝鳍金枪鱼”已在15日晚开始其第二次水下搜索任务。专家分析由于超过自主水下航行器最大水深限制而被打断的第一次搜索所搜集的数小时数据,并未发现任何物体。

“蓝鳍金枪鱼”的最初搜索区域为40平方公里的区域,其一次水下搜索行动的预计周期是24小时,包括16小时海底搜索,4小时收放过程和4小时数据下载和分析。

此外,16日的搜索工作还投入了14架飞机,包括11架军机和3架民用飞机,以及11艘船只。搜索海域继续由澳大利亚海事安全局划定,总面积约为55151平方公里,距离珀斯西北约2087公里。

乌军临阵倒戈 代理防长督战

多家媒体16日报道,一些参与“反恐行动”的乌克兰部队已临阵倒戈,投到亲俄武装阵营。截至目前,乌克兰当局尚未证实这一消息。同一天,乌克兰代理国防部长哈伊洛·科瓦利前往东部地区,督察“反恐行动”。

德新社16日报道,在乌克兰东部顿涅茨克州克拉马托尔斯克市,乌克兰部队一个编队已经临阵倒戈,投到亲俄武装的阵营。

俄罗斯国家电视台报道,在附近的斯拉维扬斯克市也发生了几起类似事件。报道称,这些装甲车停在斯拉维扬斯克市政府大楼附近,有当地居民冲着车辆高喊:“干得好,干得好。”

截至目前,乌克兰国防部尚未证实有军队投向反对派阵营,也没有就相关报道发表评论。乌克兰第一副总理维塔利·亚利马16日在内阁会议上说,科瓦利已经前往东部地区,监督“反恐行动”的进展,并将在晚些时候作汇报。

目前,亲俄武装人员仍占领着乌克兰东部大约10座城镇的政府机构和关键设施,包括警察局、安全部门大楼、机场等,要求扩大地方自治权或加入俄罗斯。

北约秘书长安诺斯·福格·拉斯穆森16日说,鉴于乌克兰局势,北约决定立即采取行动,加强在东欧地区的军事部署。(新华社供本报特稿)

约旦驻利比亚大使遭绑架

新华社专电 利比亚外交部15日说,约旦驻利比亚大使法瓦兹·埃坦当天上午在利比亚首都的黎波里遭不明武装人员绑架。

利比亚外交部说,蒙面武装人员对约旦大使的汽车开枪,打伤了司机,强迫大使下车。

利比亚外交部发言人赛义德·拉瓦德对媒体说,尚不清楚埃坦遭绑架的原因,也无人宣称对此事负责。

约旦佩特拉通讯社报道,约旦外交部发言人15日证实,埃坦在利比亚遭绑架。约旦安全部门已着手调查此事。

约旦首相阿卜杜拉·恩苏尔在议会上说,尚不清楚绑架人员的身份,约旦政府将采取一切必要措施确保埃坦安全获释。

近年来,利比亚局势不稳,绑架、暗杀和抢劫等事件频频发生。去年10月10日,时任利比亚临时政府总理扎伊丹曾遭武装分子绑架。

今年以来,已有5名埃及外交官、1名突尼斯外交官和1名韩国贸易官员在利比亚遭绑架。

韩国沉船 失踪乘客 恐难生还

韩国“岁月”号客轮16日上午在全罗南道珍岛郡屏风岛以北20公里处发生海难后,韩国派遣精锐的海军“海豹”潜水队下水管救失踪乘客。但至夜幕降临,仍没有关于人员获救的消息。

专业救援人员分析,沉船数小时仍无更多人员获救,意味着失踪人员很难生还。



韩国海警在“岁月”号旁搜救

本版图片均为新华社发



海难发生在韩国西南部海域



救援人员在搜救落水乘客



获救乘客被护送到港口

1 全过程

依照乘客描述,客轮当天上午8时58分(北京时间7时58分)在全罗南道珍岛郡屏风岛以北20公里处海域发出巨大声响,恐为触礁。两分钟后,相关部门收到求救信号,救援船只和飞机赶赴现场。

多家媒体播发的连拍照片显示,“岁月”号在浸水后的两小时内,先发生侧翻,进而倾覆,而后船尾下浸、船首上扬,随后逐渐下沉,直至船头底部的球鼻艏完全消失,一条吃水6825吨的客轮至此完全沉没。

截至北京时间21时,韩国官方确认的数据包括,客轮发生海难时载有462人,174人获救,4人证实死亡,284人失踪。

4名死者中,一名女性船员在船舱内被人发现时已经死亡,一名学生在被救上岸后不治身亡,另两名死者一名为男性,另一名没有详情。

另外,数十名获救者被送往附近多家医院救治,他们的伤情多为骨折、烧伤、砸伤、挤压伤等。

3 不要动

客轮上400多名乘客中,有325名京畿道安山市檀园高中的学生和15名教师,他们15日下午乘坐这艘客轮从仁川出发,目的地是济州。在获救的174人中,已确认包括78名学生。

据获救乘客回忆,客轮当时发出一声巨响,而后船员要求所有乘客待在船舱内座位上坐好。不久后,客轮发生侧倾,引发慌乱。

“船员一直告诉我们不要动,待在座位上坐好。”一名女性获救者在接受韩国YTN电视台采访时说,“然后客

轮突然向一侧翻倒,所有人滑向一边,然后人们就难以逃出船舱了。”

一名获救学生的描述与上述相似。他说,船只猛烈侧倾后,自动售货机翻倒,砸在乘客身上。“每个人都在尖叫,许多人在流血。”

4 齐救援

“看见这么多学生遇险受难,我如此难过……这是一次悲剧事故。我想请你们倾注全力投入救援。”韩国总统朴槿惠当天在首尔指挥救援时说。

法新社报道,大多数落水乘客都是被过往商业船只和渔船营救出水

的,当海警、海军船只和直升机抵达事故海域时,客轮已接近完全沉没,困在船舱内的乘客已难以被救出。

安全行政部官员说,海军“海豹”潜水队派出至少178名潜水员参与水下搜救。但水中泥沙过多,能见度不

足20厘米,且有强洋流,阻碍水下搜救工作。正在韩国西侧海域例行巡航的美国第7舰队的“好人理查德”号两栖攻击舰也赶赴事发海域参与搜救。

韩国方面尚无有关事故原因的准确说法。

5 要起吊

在安山市檀园高中,许多绝望的家长聚集在一起,观看电视新闻。一些人则不停地拨打孩子的手机。

“我刚和女儿通过电话,她说她刚刚和其他10个学生一起被救出来。”一位母亲在韩国YTN电视台新闻节

目中。

电视画面显示,获救者被救援人员披上毛毯,送往附近珍岛上一个体育场安置。一些满眼泪水的家长已经在那里等待自己的孩子。

救援部门临时调派3台漂浮式起重吊机前往事故海域,准备于17日起吊

客轮。

“岁月”号客轮1994年在日本建造,2012年10月在韩国开始服役,主要承担往返于仁川和济州的航线。这艘船长145米,宽22米,可容纳921名乘客,是目前韩国同类客轮中最大的一艘。(新华社供本报特稿)

2014年河南省劳动模范和先进工作者候选人公示

现将我市拟推荐河南省劳动模范和先进工作者候选人进行公示,公示时间为即日起至2014年4月21日。如有不同意见,请与洛阳市劳动模范评审委员会办公室联系,联系电话:63340967。

洛阳市劳动模范评审委员会办公室 2014年4月17日

Table with 2 columns: 姓名 (Name) and 单位 (Unit). Lists candidates such as 李建武, 刘漫利, 李道斌, etc.

Table with 2 columns: 姓名 (Name) and 单位 (Unit). Lists candidates such as 王同召, 辛民, 刘卫东, etc.

Table with 2 columns: 姓名 (Name) and 单位 (Unit). Lists candidates such as 王国良, 宗克辉, 马伟, etc.

Table with 2 columns: 姓名 (Name) and 单位 (Unit). Lists candidates such as 侯志刚, 秦龙才, 熊元超, etc.